

Ведущему телерадиокомпанию Худжанда исполнилось 20 лет

Сегодня, 16 апреля ведущему телерадиокомпанию – СМ-1 исполнилось 20 лет.

Как отмечает на своей страничке Фейсбук Илхом Хошимов, главный редактор ТРК СМ-1 16 апреля 1998 года в 18:00 в эфир вышел СМ-1 в административном центре Согдийской области городе Худжанде.

В ТРК СМ-1 работали известные журналиста и мастера пера Махмуджон Дадобоев, Раъно Бободжонова, Саидумрон Саидов, Акрамджон Урунов и оставили свою лепту в развитии электронного СМИ независимого Таджикистана.

Коллектив ИА «SugdNews» поздравляют коллектив СМ-1 с юбилеем и желают всем коллегам творческих успехов и процветания!